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Бали • 

 Индонезија е островска држава во југоисточна Азија и се состои од над 17.000 острови, од кои 6.000 се населени. 

Најголеми острови се Калимантан, Суматра, Иријан Даја, Сулавеси и Јава. Од населението на Индонезија, речиси 70% 

живее на островот Јава. Климата во Индонезија се карактеризира со две сезони кои се менуваат на секои 6 месеци. 

Сувата сезона во западниот дел на Индонезија трае од мај до октомври, а дождовната сезона од ноември до април. Во 

источниот дел на архипелагот, дождовната сезона започнува во мај и трае до октомври, а сувата сезона во ноември 

трае до април. Во последниве години, поради глобалното затоплување, не постојат јасни граници помеѓу двете сезони. 

Промените во температурата се мали. Поради високата влажност, субјективното чувство е дека температурите се 

повисоки отколку што се всушност.  



 

"Островот на боговите" ги воодушевува туристите од целиот свет со својата богата култура, традиции и спектакуларни 

панорами.  

Нуса Дуа е елитен регион во јужниот дел на Бали, со прекрасни песочни плажи и одлични хотели со 5 ѕвездички. Санур 

и Семинјак се сметаат за одлични појдовни точки за разни екскурзии и истражување на островот. Сигурно можете да 

најдете прекрасни песочни плажи таму.  

Кута е најпопуларниот дел на Бали. Постои центар на ноќниот живот со голем број на барови, клубови и ресторани.  

Убуд е мал град кој се наоѓа во централниот дел на Бали, идеална база ако сакате да бидете во центарот на културни 

настани, а во исто време природна и инспиративна средина. Градот е опкружен со повеќето локации кои привлекуваат 

туристи на Бали, како оризови тераси, традиционални села, храмови, музеи, палати, евтини сместувања и луксузни 

хотели. Лесниот пристап до плажите, планините и поголемите градови на островот е исто така една од предностите на 

овој дел на Бали. 

 

 

За цената на аранжманот ве молиме да се јавите во Агенција: 

Тел: 02 3100199 

        02 3100177 

071835407 

071377929 

 

  

  

  

  

  

 


